



## Javni poziv za uključivanje u projekt „Odmor od skrbi – Varaždinska županija“

SF.6.4.11.01.0020

Ovim putem pozivamo Vas da iskažete interes za sudjelovanjem u projektu „**Odmor od skrbi – Varaždinska županija**“ SF.6.4.11.01.0020 sufinanciranog iz Europskog socijalnog fonda plus iz Programa Učinkoviti ljudski potencijali 2021.- 2027., putem Poziva „Inovativne socijalne usluge – odmor od skrbi (pilot projekt)“.

### Opći cilj projekta:

- Pružanje podrške razvoju i pružanju inovativnih socijalnih usluga s ciljem prevencije institucionalizacije i veće uključenosti u zajednicu.

### Specifični cilj:

- Pružanje inovativne socijalne usluge odmor od skrbi osobama koje skrbe o članu kućanstva koji je ovisan o njihovoj podršci.

### Ciljne skupine:

- Osobe koje imaju priznato pravo na status roditelja njegovatelja/njegovateljca za njegu djeteta/djece s teškoćama u razvoju i/ili osobe/osoba s invaliditetom

Projektom će se omogućiti privremeno preuzimanje brige o djetetu s teškoćama/osobi s invaliditetom, bilo kod kuće korisnika ili u prostoru Udruge. Usluga će se prilagođavati specifičnim potrebama svake obitelji, bilo kroz nekoliko sati tjedno ili kao višednevna podrška, ovisno o individualnim okolnostima i mogućnostima Udruge. Korisnicima će se pružati i emocionalna i psihološka podrška (individualna i grupna), uz skrb djetetu/djeci s teškoćama ili o osobi/osobama s invaliditetom. Korisnici će moći dobiti savjetovanje ili podršku uživo, putem interneta ili telefona, kako bi se osjećali podržano i kako bi bili emocionalno ojačani. Također se planiraju i zajednički izleti i druženja, odlasci u kazalište, kino, na predstave, u muzeje, a korisnicima će se ponuditi i usluge Gradskih bazena Varaždin.

**Partner** na projektu: Centar za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar

### Aktivnosti projekta:

1. Privremeno preuzimanje brige o djetetu s teškoćama/osobi s invaliditetom u kući korisnika – osoba zaposlena za poslove obavljanja skrbi o djetetu s teškoćama/osobi s invaliditetom preuzet će privremeno, na unaprijed određeni broj sati brigu o osobi o kojoj korisnik skrbi. Raspored će se organizirati prema potrebama korisnika i mogućnostima prijavitelja. U vrijeme kad je osoba zaposlena za poslove pružanja skrbi osobi s invaliditetom, korisnik može obavljati svoje osobne obaveze, a može i pohađati aktivnosti organizirane od strane pružatelja usluga.



2. Privremeno preuzimanje skrbi o osobi s invaliditetom u prostoru Udruge – u vrijeme dežurstva – 4 sata dnevno radnim danom.
3. Organizirana individualna i grupna psihološka pomoć, organizirani zajednički izleti, odlasci u kino, u kazalište, korištenje usluga Gradskih bazena Varaždin, psihosocijalna pomoć i podrška (u prostorijama udruge ili u kući korisnika).

### **Kako se uključiti u projekt?**

Ispunjavanjem Prijavnice za sudjelovanje u projektu „Odmor od skrbi – Varaždinska županija“ SF.6.4.11.01.0020, objavljenoj na mrežnim stranicama Društva osoba s invaliditetom – <https://ddvz.hr> i na mrežnim stranicama Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar - <https://centar-tspoljar-vz.skole.hr> i predajom iste u prostorije Društva osoba s invaliditetom Varaždin, Kralja Petra Krešimira IV broj 6, Varaždin, osobnim dolaskom u navedene prostorije ili telefonskim pozivom na broj 042/214-393.